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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

موس همانرب 138 هدام ییارجا همان نیئآ

ـه23443 ت/58427:هرامش
20/12/1379:خیرات
دراد:تسویپ

روشک یزیر همانرب و تیریدم یزاس رهشو نکسم ترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 14/12/1379 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )138( هدام ییارجا همان نیئآ ،7/6/1379 خروم 02/100/3091 هرامش همان عوضوم
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار -1379 بوصم ،ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا

،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )138( هدام عوضوم ییارجا همان نیئآ
ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا

ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )138( هدام عوضوم یاهدحاو هیلک -1 هدام
زا لصاح تایلام لومشم دمآردو دوب دنهاوخ فاعم کلاما یعطق لاقتناو لقن نیلوا تایلام تخادرپ زا همان نیئآ نیاو
هدش مامت یاهب طسوتم ساسارب نایدوم یقوقح ای یقیقح تیصخش زا غراف ،اهدحاو نیا زا کیره یعطق لاقتناو تخاس
روظنم اب ،دش دهاوخ ملاعا یزاس رهشو نکسم ترازو طسوت لاس ره هام نیدرورف نایاپ ات هک روشک فلتخم طاقن رد ینایعا
هک دنتسه ییاهدحاو گرزب ینوکسم یاهدحاو زا روظنم( گرزبو کچوک ینوکسم یاهدحاو یارب توافتم بیارض هدومن
یاه تکراشم رد اکرش دادعت زا فرصنمو هناگادج روط هب ،)دشاب طوبرم هقطنم رد فرصم یوگلا زا شیب اهنآ دیفم تحاسم
ریز حوطس اب بسانتم قلعتم تایلام روبزم ترازو و ن�عت ییارادو یداصتقا روما ترازو طسوت یقوقح صاخشا ایو یندم
لوصو یعطق روط هب میقتسم یاه تایلام نوناق )187( هدام عوضوم یهاوگ رودص عقوم رد ار اهدحاو زا کیره ییانب
یرگید دمآرد رب تایلام لومشم ادعب هدش لقتنم ینوکسم یاهدحاو زا کی چیه تباب یدوم هک یروط هب ،دومن دهاوخ
.دوشن

هتسباو ینوناق داوم

نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم هب نوناق
قح لاقتنا نینچمه و )% 5 ( دصرد جنپ خرن هب و یتلاماعم شزرا ذخأم هب کلاما یعطق لاقتنا و لقن ]1[- 59 هدام
...د هوجو ذخأم هب لحم یراذگاو
...نیناوق ریاس

1379/12/20 :دنس خیرات
ـه23443 ت/58427 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

138 هدام ییارجا همان نیئآ
موس همانرب
هدام4هرصبت ییارجا همان نیئآ

میقتسم یاه تایلام نوناق 187
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه23443 ت/58427 :همان ن�ا
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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